



## Александр Бастрыкин принял участие в военно-научной конференции



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин принял участие в военно-научной конференции «Обострение внешних и внутренних вызовов России. Необходимые меры по их нейтрализации», которая состоялась в Музее Победы на Поклонной горе. Ее организатором выступил Клуб военачальников Российской Федерации. Также в работе конференции приняли участие представители ряда государственных органов, члены Клуба военачальников, ветераны Министерства обороны, Министерства внутренних дел России, представители образовательных учреждений высшего профессионального образования.

Отмечая актуальность выбранной темы, Александр Бастрыкин в своем выступлении обозначил ряд важных аспектов, касающихся образовательного процесса и воспитания подрастающего поколения, работы с молодежью, о принимаемых мерах в современной России по борьбе с



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

преступностью, актуальности принятых конституционных поправок.

Отдельно он отметил проводимую следователями работу по установлению причин и условий, способствовавших совершению тех или иных преступных деяний. Эта деятельность имеет важное значение для последующей выработки действенных мер по предупреждению противоправных явлений. Затрагивая трагедию в казанской гимназии в данном контексте, была отмечена негативная ситуация с ненадлежащей организацией охраны образовательного учреждения. «Школа не охранялась, хотя был договор об охране... Охраны не было», - подчеркнул Председатель СК России. Глава ведомства также отметил, что преступность – это широкое психологическое, идеологическое и социальное явление, которое требует своевременных и актуальных мер профилактики, отвечающих вызовам времени. И в этой работе следует уделять внимание воспитанию молодежи в рамках образовательного процесса, что является важным для предупреждения совершения преступлений несовершеннолетними.

Участники конференции продолжили дискуссию по темам выступления, обсудив наиболее актуальные проблемные вопросы, поднимаемые спикерами в ходе мероприятия.

## [Сюжет](#)

Официальный представитель СК России С. Петренко

## Изображения



27 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1574175>